

Воспитанники Мурыгинского детского дома-интерната выиграли первенство Кировской области по мини-футболу



На минувшей неделе на базе Мурыгинского детского дома-интерната «Родник», подведомственного региональному министерству социального развития, состоялось первенство Кировской области по мини-футболу.

В состязаниях участвовали пять команд: 2 – из Мурыгинского детского дома-интерната, 1 – из Кировского дома-интерната для престарелых и инвалидов, 1 – из Новомедянского психоневрологического интерната, 1 – из Советского психоневрологического интерната.

- Проведение областных спортивных мероприятий (по мини-футболу, лёгкой атлетике, лыжным гонкам) стали многолетней и добной традицией дома-интерната. Наши воспитанники всегда с радостью ждут встречи со своими друзьями из других учреждений, - отметил на открытии первенства директор Мурыгинского дома-интерната Алексей Метелёв.

Соревнования прошли по круговой системе (2 тайма по 10 минут), все команды сыграли друг с другом. «Болельщики тепло и дружно приветствовали всех участников соревнований. В упорной борьбе победила команда Мурыгинского дома-интерната, второе место заняла команда Кировского дома-интерната, третье – команда Новомедянского интерната», - сообщили в министерстве соцразвития.

По итогам первенства команды награждены дипломами, медалями и грамотами ЦСП «Вятка-старт».